

在新时代新征程上顽强拼搏进取、作出更大贡献

——习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示指明方向、鼓舞干劲

习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出重要指示,勉励年轻干部牢记初心使命、顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒。各地干部纷纷表示,要牢记习近平总书记嘱托,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把时代重任放在心上、扛在肩上,许党报国、为民奉献,为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

“总书记的重要指示是激励年轻干部奋进新征程、建功新时代的思想动员,让我倍感振奋、倍受鼓舞,也深感重任在肩、大有可为。”陕西西安鄠邑区石井街道蔡家坡村党支部书记秦卫东说。

位于秦岭脚下的蔡家坡村是全国乡村旅游重点村,村里年旅游综合收入达到1400万元。秦卫东说:“锚定高质量发展,我们要继续坚持党建、产业两手抓,推进农文旅深度融合,全方位展现新时代乡村人文之美。”

认真学习了习近平总书记的重要指示精神,阿拉山口海关监管三科副科长南尔海提·艾来提表示:“作为新时代年轻干部,我要筑牢理想信念根基,踏实苦干、锤炼本领,努力成为本职工作的行家里手,在岗位

上绽放无悔青春。”

习近平总书记要求年轻干部要自觉做党的创新理论的笃信笃行者,做对党忠诚老实的模范践行者,做矢志为民造福的无私奉献者,做勇于担当作为的不懈奋斗者,做良好政治生态的有力促进者。

“总书记的重要指示具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性,是引导年轻干部健康成长的行动指南,是做好年轻干部工作的科学指引。”全国人大代表、浙江景宁畲族自治县县长蓝景芬说。

今年全国两会,蓝景芬准备了关于支持景宁畲族自治县打造全国铸牢中华民族共同体意识教育培训基地的建议。“要进一步引导民族地区干部深入学习贯彻总书记重要指示精神,积极履职尽责,厚植为民情怀,以共建共享共富为抓手,大力促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,共同谱写中国式现代化的壮美华章。”蓝景芬说。

年轻干部“要自觉做党的创新理论的笃信笃行者”,中国浦东干部学院党史党建教研分部副主任董德兵对此体会尤深:“作为干部教育工作者,更应深度学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握这一重要思想科学体系、核心要义、实践要求。只有真学真懂、学深学透,才能会

会教、讲透讲好。”

在广西壮族自治区党委金融办资本市场处处长梁友看来,对党忠诚老实是党员干部的基本素养。“我们要深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,坚决做到‘两个维护’。具体到本职工作,我们要深刻把握金融工作的政治性、人民性,全面落实中央金融工作会议精神,结合广西实际,在服务重大战略、重大项目、重大改革上展现新作为,在推进地方金融治理体系和治理能力现代化上取得新提升。”

湖北襄阳襄城区余家湖街道办事处主任罗雯扎根基层10余年。习近平总书记对年轻干部的谆谆教诲,尤其是“要自觉做矢志为民造福的无私奉献者”,更加坚定了这位“90后”年轻干部选择基层、服务群众的初心。“我要继续用心用力当好群众的贴心人,全力解决群众急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”罗雯说。

安徽铜冠产业技术研究院选矿研究所副所长丁鹏和同事们认真学习习近平总书记重要指示精神。丁鹏说:“总书记强调要自觉做勇于担当作为的不懈奋斗者,进一步鼓舞了我们加强科技研发、攻关技术难题的信心和决心。我要继续带领团队直面挑战、迎难而上,勇挑重担、锐意创新,以科技

自立自强助力新质生产力发展。”

“要自觉做良好政治生态的有力促进者”,习近平总书记的殷切嘱托,贵州铜仁松桃苗族自治县纪委监委党风政风监督室青年干部杨凡牢记在心。

“作为一名从事基层党风政风监督工作的干部,我在日常工作中深刻感受到打铁必须自身硬,只有时刻保持反躬自省的自觉,如临如履的谨慎、严管严治的担当,才能永葆共产党人清正廉洁的政治本色。我要时刻提醒自己做到襟怀坦白、表里如一,为营造风清气正的良好政治生态贡献青年力量。”杨凡说。

为政之要,惟在得人。“习近平总书记强调各级党组织要以高度的政治责任感、历史使命感抓好后继有人这个根本大计,为我们指明了下一步的工作方向。”福建福州市委组织部干部规划办主任林静表示,“福州市近年来出台年轻干部全链条梯次培养工程实施方案等,进一步健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制。我们要把一线作为培养年轻干部的大舞台、主战场,培养越来越多在新时代全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业的优秀年轻干部。”

新华社记者(新华社北京3月3日电)



听障儿童龙狮队

在广西壮族自治区听力言语康复中心,一名老师在和舞狮的孩子交流(2月28日摄)。

3月3日,在广西南宁市举行的全国爱耳日宣传教育活动现场,由广西壮族自治区听力言语康复中心的听障儿童进行的舞狮表演,赢得全场观众热烈掌声。新华社记者 陆波岸摄

俄罗斯外长：西方如果没收俄资产 俄将对等回应

据新华社土耳其安塔利亚3月2日电(记者王腾飞)俄罗斯外交部长拉夫罗夫2日说,如果西方没收俄罗斯资产,俄罗斯将会作出对等回应。

正在土耳其出席安塔利亚外交论坛的拉夫罗夫2日在新闻发布会上表示,如果西方没收俄罗斯海外资产,俄罗斯肯定会作出对等回应,包括可能不归还西方国家在俄罗斯的资金。他强调说,俄罗斯将会考虑每一个具体案例,并作出对等回应。

俄乌冲突以来,西方国家对俄罗斯进行了大量经济制裁。近一段时间,部分西方国家提出关于没收俄罗斯海外资产的议题,但不少西方国家担忧俄罗斯会对此进行报复。

特朗普赢得密苏里州和爱达荷州共和党初选胜利

据新华社华盛顿3月2日电(记者熊茂伶)据美国多家主流媒体测算和报道,美国前总统特朗普2日在密苏里州和爱达荷州举行的共和党团会议中获胜。这意味着美国2024年总统选举共和党初选开始以来,他尚无败绩。

英国货轮在也门海岸附近沉没

新华社开罗3月2日电(记者王尚)亚丁消息:也门政府2日发表声明说,受暴风雨影响,此前被胡塞武装导弹击中的英国货轮“鲁比马尔”号在也门海岸附近沉没。据也门官方萨巴通讯社报道,也门政府确认,这艘货轮于当地时间1日夜间沉没。也门政府警告说,这艘货轮载有数万吨化肥,沉没很可能给附近海域带来严重环境灾难。

2月18日,胡塞武装用导弹袭击了在亚丁湾行驶的“鲁比马尔”号,致该船严重损坏,船员被迫撤离。美国中央司令部2月24日发表声明说,“鲁比马尔”号货轮遇

袭时载有逾4.1万吨化肥,货轮燃油泄漏在海面上形成约30公里的油带。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装频频在红海水域袭击关联以色列的船只,以示对巴勒斯坦的支持。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

这张拍摄日期不明的照片显示了英国货轮“鲁比马尔”号沉没前的景象。新华社发(也门政府供图)



年味浓 亮点多 人气旺 明月山“冷资源”变成“热经济”

宜春市明月山温泉风景名胜区委工委、管委会聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求,坚持“大抓落实、狠抓项目”,在春节期间深挖地域文化和年俗文化,依托2个主场、6个大类、20项地方特色浓郁的新春文化活动,激发文旅项目活力,做旺文旅消费。

春节期间,明月山风景区先后举办8场温泉取水仪式、21场龙凤呈祥科技秀、7场烟花瀑布秀、7场新春喜乐会、17场《明月千古情》演出和数十场非遗舞中幡杂技、梅花桩舞狮、青春快闪秀等表演,点燃了文旅市场的第一把“火”。

明月山风景区接待游客同比增长56.07%,实现旅游综合收入同比增长57.66%,其中客房平均入住率超93.5%、餐厅上座率超180%,实现了旅游旺、人气旺、消费旺的良好开局。



非遗民俗表演点亮汤夜市



明月千古情景区年味浓

创新供给 “冷资源”受热捧

优美的山水风光、深厚的历史文化,赋予了明月山独具魅力的文化底蕴,让这个春节处处洋溢着暖心的文化气息。

明月山风景区聚焦冬季旅游需求热点,创新温泉度假、冰雪运动、沉浸式演艺等业态场景,丰富赏冰雪、看演出、逛市集、泡温泉等热门产品和优质服务供给,让“冷资源”变成“热经济”。

百米长龙、大红灯笼、中国结……明月山风景区将春节的氛围感拉满,营造的浓浓年味,令全国各地的游客流连忘返。

围绕年俗、夜游、冰雪、温泉等主题,明月山风景区推出温泉取水仪式、龙凤呈祥科技秀、烟花瀑布秀、长龙宴、新春市集、非遗展演、龙鼓开年、雪地音乐节等特色活动,出新出彩,年味浓浓。

热情服务 温暖八方游客

明月山风景区坚持党建引领,不断推动旅游高质量发展,提高广大游客和辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

为迎接八方游客,营造舒心、安全、畅通的旅游环境,明月山风景区党工委、管委会针对安全生产、旅游秩序、服务质量、环境卫生等工作进行重点部署,在景区增设售票窗口方便游客快捷购票,组织约200名一线服务人员参加岗前培训,全员上岗为游客提供旅游咨询、线路指引等服务。

春节期间,明月山公安、城管、景区服务及蓝天救援、红十字会等人员全力以赴,各司其职,为游客提供全方位保障和服务,让游客在明月山玩得开心、玩得舒心、住得舒心、消费放心。

八上央视 明月山春节火爆出圈

为迎接新春旅游市场的精彩开局,明月山风景区党工委、管委会提前预判,在营销宣传、口碑传播上多点发力,以短视频交互和主流媒体助推的传播方式进行创意宣传,在春节期间接连火爆出圈。

春节期间,明月山连续8次登上央视,并连续三年被央视高频报道,进一步提升了景区在全国的影响力和美誉度。据介绍,明月山风景区温汤镇的“龙凤呈祥科技秀、烟花瀑布秀”居同城抖音热点榜单TOP1,瞬时关注

量高达500万人次,旅游营销在新春传播上交出了一份亮眼的成绩单。

井喷式增长 人气口碑双丰收

多年以来,明月山风景区持续打造国内一流旅游度假目的地,将冰雪旅游与当地产业结合,把稀有的富硒温泉资源带人消费循环和产业链条。

通过山上冰雪趣游园、山下温泉夜经济的业态交互,拉动辖区旅游产业蓬勃发展。



▲ 烟花瀑布秀精彩上演
▲ 温泉取水仪式吸引游客热情参与